
 
ROMÂNIA

JUDEȚUL CONSTANȚA

COMUNA TÂRGUȘOR

nr. 4535 din 21.11.2024

PROCES-VERBAL

al celei de-a întâia ședințe ordinare din mandatul 2024 - 2028 a Consiliului Local al comunei Târgușor din
data de 21 Noiembrie 2024

Încheiat astăzi, 21.11.2024 ora 09:00

      În temeiul articolului 134 alin. (1), lit. a) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu
modi@cările și completările ulterioare, prin Dispoziția nr. 189 din 15 Noiembrie 2024 Primarul comunei Târgușor a
convocat membrii Consiliului Local al comunei Târgușor în ședință ordinară. Ședința se desfășoară Sala de ședințe a
Consiliului local Târgușor.

      Secretarul general al comunei Târgușor face prezența membrilor Consiliului Local:

Prezenți: Valentina CAZACU, Violeta CILIBIU, Dumitru DRAGU, Romică DRAGU, Constantin LEANCU, Liliana PAULIUC,
Marian-Constantin SAVIN, Niculina SPULBER, Lucian-Gabriel ȘTEFAN, Daniel-Marius TICOSCHI, Eugen TIGOSCHI.

Rezultat prezenți: 11 consilieri locali.

      Secretarul general constată că sunt îndeplinite condițiile din art. 137 alin. (1). din Ordonanța de Urgență nr.
57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

      Deschiderea lucrărilor se face prin intonarea imnului României .

      Secretarul general supune la vot procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 11 Noiembrie 2024 - Vot
prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de majoritate simplă).

a) Cine este PENTRU?
Valentina CAZACU, Violeta CILIBIU, Dumitru DRAGU, Romică DRAGU, Constantin LEANCU, Liliana PAULIUC, Marian-
Constantin SAVIN, Niculina SPULBER, Lucian-Gabriel ȘTEFAN, Daniel-Marius TICOSCHI, Eugen TIGOSCHI.

b) Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotrivă.

c) Cine se ABȚINE? Nicio abținere.

Rezultatul votului: Procesul-verbal al ședinței extraordinare anterioare din 11. 11. 2024,  a fost aprobat cu 11
voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 0 ABȚINERI .

      Secretarul general dă cuvântul președintelui de ședință, domnului consilier,  Dumitru DRAGU.

      Se dă citire ordinii de zi

1) Proiectul nr. 35 din 04.11.2024 privind alegerea viceprimarului comunei Târgușor, județul Constanța ;

2) Proiectul nr. 36 din 11.11.2024 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție, a
indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiție ”Eficientizare sistem de
iluminat public din Târgușor, județul Constanța”, finanţat de Administrația Fondului de Mediu prin “Programul
privind creşterea eficienţei energetice a infrastructurii de iluminat public”;

3) Proiectul nr. 37 din 11.11.2024 privind aprobarea Contului de încheiere a exercițiului bugetar, al Unității
Administrativ Teritoriale Comuna Târgușor, județul Constanța, pe trimestru III al anului 2024;

4) Proiectul nr. 38 din 11.11.2024 privind aprobarea organizării reţelei şcolare de pe raza comunei Târguşor,
judeţul Constanţa, pentru anul şcolar 2025 - 2026;

5) Proiectul nr. 39 din 11.11.2024 privind alocarea sumei de 25.000 lei din bugetul local al comunei Târgușor,
județul Constanța, pentru acordarea de daruri cu ocazia sărbătorilor de iarnă, școlarilor și preșcolarilor din
comuna Târgușor județul Constanța ;



6) Proiectul nr. 40 din 11.11.2024 privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli rectificat, și a listei de
investiții, rectificate, ale Consiliului Local al comunei Târgușor, județul Constanța, pe anul 2024;

7) Proiectul nr. 41 din 12.11.2024 privind desemnarea reprezentantului Consiliului local al comunei Târgușor, în
Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Nr.1 Târgușor, pentru anul școlar 2024-2025.

      Se supune aprobării ordinea de zi: Vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de majoritate
simplă).

a) Cine este PENTRU?
Valentina CAZACU, Violeta CILIBIU, Dumitru DRAGU, Romică DRAGU, Constantin LEANCU, Liliana PAULIUC, Marian-
Constantin SAVIN, Niculina SPULBER, Lucian-Gabriel ȘTEFAN, Daniel-Marius TICOSCHI, Eugen TIGOSCHI

b) Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotrivă.

c) Cine se ABȚINE? Nicio abținere.

Rezultatul votului: Ordinea de zi a ședinței ordinare a fost aprobată cu 11 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 0
ABȚINERI.

DEZBATEREA PROIECTELOR incluse pe ordinea de zi:

1) Proiectul nr. 35 din 04.11.2024   privind alegerea viceprimarului comunei Târgușor, județul Constanța 

Inițiatorul prezintă proiectul:

Se ia act de avizul comisiei de specialitate.
La dezbatere sunt prezenți:  11 consilieri locali.

      Preşedintele de şedinţă, domnul  consilier, Dumitru DRAGU, dă cuvântul doamnei primar, Mădălina NEGRU,
inițiatorul   Proiectului de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Târgușor, județul Constanța, care
prezintă REFERATUL DE APROBARE,  în vederea susținerii și promovării proiectului;

      În continuare se prezintă  Raportul compartimentului de specialitate,  întocmit de secretarul general al comunei
Târgușor.

      În acest sens se solicită propunerile nominale, pentru candidaţii la funcţia de viceprimar al comunei Târgușor,
din rândul membrilor consiliului local.

      Doamna consilier, Niculina SPULBER, propune pentru funcţia de viceprimar al comunei Târgușor pe  domnul
consilier,  Constantin LEANCU.

      Doamna consilier, Valentina CAZACU,  propune pentru funcţia de viceprimar al comunei Târgușor pe domnul
consilier,   Marian-Constantin SAVIN.

      Nu se mai fac alte propuneri .

      Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Dumitru DRAGU  arată că este necesar să se aleagă o comisie de
numărare a voturilor pentru alegerea viceprimarului. Propunerea se supune votului şi este aprobată cu 11 voturi
,,PENTRU,, niciun vot ,, ÎMPOTRIVĂ,,  și nicio ,, ABȚINERE,, .

      Preşedintele de şedinţă, domnul consilier Dumitru DRAGU, propune ca să fie desemnați în comisia de numărare
a voturilor pentru alegerea viceprimarului, domnii consilieri : Liliana PAULIUC, Eugen TIGOSCHI și  Violeta CILIBIU,
având în vedere faptul că nu au fost propuși pentru a fi aleși viceprimari.

      Propunerea este supusă  aprobării consiliului  local şi   aprobată  11 voturi ,,PENTRU, niciun vot ,, ÎMPOTRIVĂ,, și
nicio ,, ABȚINERE,, .  

      Comisia de numărare a voturilor pentru alegerea viceprimarului alege din rândul membrilor săi în calitatea
de preşedinte pe doamna consilier, Liliana PAULIUC, Eugen TIGOSCHI - membru, iar în calitate de secretar al
comisiei pe doamna consilier,  Violeta CILIBIU . Alegerea s-a  făcut în ambele cazuri cu 3(trei) voturi “pentru”. Toţi
membrii comisiei de numărare a voturilor pentru alegerea viceprimarului au votat prin vot deschis, exprimat prin
ridicarea mâinii.

      După alegerea comisiei de numărare  a voturilor  pentru alegerea viceprimarului, se ia o pauză, în timpul căreia
se completează buletinele de vot.



      După  completarea buletinelor de vot s-au  reluat  lucrările şedinţei.

      Se procedează la exercitarea votului secret pentru alegerea viceprimarului, într-o cabină special amenajată.
Fiecare consilier primeşte un singur buletin de vot, pe care sunt trecute numele și prenumele  candidaţilor, LEANCU
CONSTANTIN și SAVIN MARIAN-CONSTANTIN.  Intrând în cabină, din lista candidaţilor se va bara printr-o linie
orizontală  numele candidatului pe care consilierul nu doreşte să-l aleagă. Pe buletin va rămâne nebarat numele și
prenumele consilierului pe care doreşte să îl aleagă votantul.

      După exprimarea votului secret, fiecare consilier votant introduce buletinul într-o urnă.

      Ulterior exprimării votului de către toţi consilierii, comisia de  numărare   a voturilor pentru alegerea
viceprimarului, având în componenţă pe domnii consilieri : Liliana PAULIUC - președinte, Violeta CILIBIU - secretar și
Eugen TIGOSCHI - membru, se retrage pentru a efectua numărarea voturilor.  Aceasta revine şi  prezintă procesul-
verbal de numărare a voturilor, din care rezultă că domnul Constantin LEANCU  a obţinut 9(nouă) voturi "pentru", și
2(două) voturi "împotrivă" . 

            Domnul consilier, Constantin LEANCU este declarat ales în funcţia de viceprimar al comunei Târguşor.

      Preşedintele de şedinţă, domnul  consilier, Dumitru DRAGU, supune la vot adoptarea Proiectului de hotărâre 
privind alegerea viceprimarului comunei Târgușor, județul Constanța,  în ansamblul sãu.

      Se supune la vot proiectul:  Vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de
majoritate absolută).

a) Cine este PENTRU?
Violeta CILIBIU, Romică DRAGU, Dumitru DRAGU, Constantin LEANCU, Liliana PAULIUC, Niculina SPULBER, Lucian-
Gabriel ȘTEFAN, Daniel-Marius TICOSCHI, Eugen TIGOSCHI.

b) Cine este ÎMPOTRIVĂ?
Valentina CAZACU, Marian-Constantin SAVIN.

c) Cine se ABȚINE? Nicio abținere.

Rezultatul votului: Proiectul  Nr. 35/2024 a fost aprobat cu 9 voturi PENTRU, 2 voturi ÎMPOTRIVĂ și 0 ABȚINERI și se
finalizează cu HOTĂRÂREA Nr. 33 .

2) Proiectul nr. 36 din 11.11.2024   privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție, a
indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiție ”Eficientizare sistem de iluminat
public din Târgușor, județul Constanța”, finanţat de Administrația Fondului de Mediu prin “Programul privind
creşterea eficienţei energetice a infrastructurii de iluminat public”.

Se ia act de avizul comisiei de specialitate.
La dezbatere sunt prezenți:  11 consilieri locali.
Se supune la vot proiectul:  Vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de majoritate simplă).

a) Cine este PENTRU?
Valentina CAZACU, Violeta CILIBIU, Romică DRAGU, Dumitru DRAGU, Constantin LEANCU, Liliana PAULIUC, Marian-
Constantin SAVIN, Niculina SPULBER, Lucian-Gabriel ȘTEFAN, Daniel-Marius TICOSCHI, Eugen TIGOSCHI

b) Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotrivă.

c) Cine se ABȚINE? Nicio abținere.

Rezultatul votului: Proiectul Nr. 36/2024 a fost aprobat cu 11 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 0 ABȚINERI și
se finalizează cu HOTĂRÂREA Nr. 34 .

3) Proiectul nr. 37 din 11.11.2024   privind aprobarea Contului de încheiere a exercițiului bugetar,
al Unității Administrativ Teritoriale Comuna Târgușor, județul Constanța, pe trimestru III al anului 2024.

Se ia act de avizul comisiei de specialitate.
La dezbatere sunt prezenți:  11 consilieri locali.
Se supune la vot proiectul:  Vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de
majoritate absolută).

a) Cine este PENTRU?
Valentina CAZACU, Violeta CILIBIU, Romică DRAGU, Dumitru DRAGU, Constantin LEANCU, Liliana PAULIUC, Marian-
Constantin SAVIN, Niculina SPULBER, Lucian-Gabriel ȘTEFAN, Daniel-Marius TICOSCHI, Eugen TIGOSCHI.



b) Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotrivă.

c) Cine se ABȚINE? Nicio abținere.

Rezultatul votului: Proiectul  Nr. 37/ 2024 a fost aprobat cu 11 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 0 ABȚINERIși
se finalizează cu HOTĂRÂREA Nr. 35 .

4) Proiectul nr. 38 din 11.11.2024   privind aprobarea organizării reţelei şcolare de pe raza comunei 
Târguşor, judeţul Constanţa, pentru anul şcolar 2025 - 2026.

Se ia act de avizul comisiei de specialitate.
La dezbatere sunt prezenți:  11 consilieri locali.
Se supune la vot proiectul:  Vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de majoritate simplă).

a) Cine este PENTRU?
Valentina CAZACU, Violeta CILIBIU, Romică DRAGU, Dumitru DRAGU, Constantin LEANCU, Liliana PAULIUC, Marian-
Constantin SAVIN, Niculina SPULBER, Lucian-Gabriel ȘTEFAN, Daniel-Marius TICOSCHI, Eugen TIGOSCHI.

b) Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotrivă.

c) Cine se ABȚINE? Nicio abținere.

Rezultatul votului: Proiectul Nr. 38/2024  a fost aprobat cu 11 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 0 ABȚINERIși
se finalizează cu HOTĂRÂREA Nr. 36 . 

5) Proiectul nr. 39 din 11.11.2024  privind alocarea sumei de 25.000 lei din bugetul local al comunei Târgușor,
județul Constanța, pentru acordarea de daruri cu ocazia sărbătorilor de iarnă, școlarilor și preșcolarilor din comuna
Târgușor județul Constanța .

Se ia act de avizul comisiei de specialitate.
La dezbatere sunt prezenți:  11 consilieri locali.
Se supune la vot proiectul:  Vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de
majoritate absolută).

a) Cine este PENTRU?
Valentina CAZACU, Violeta CILIBIU, Romică DRAGU, Dumitru DRAGU, Constantin LEANCU, Liliana PAULIUC, Marian-
Constantin SAVIN, Niculina SPULBER, Lucian-Gabriel ȘTEFAN, Daniel-Marius TICOSCHI, Eugen TIGOSCHI.

b) Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotrivă.

c) Cine se ABȚINE? Nicio abținere.

Rezultatul votului: Proiectul  Nr. 39/2024, a  fost aprobat cu 11 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 0 ABȚINERI și
se finalizează cu HOTĂRÂREA Nr. 37 .

6) Proiectul nr. 40 din 11.11.2024   privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli rectificat, și a listei
de investiții, rectificate, ale Consiliului Local al comunei Târgușor, județul Constanța, pe anul 2024 .

Se ia act de avizul comisiei de specialitate.
La dezbatere sunt prezenți:  11 consilieri locali.
Se supune la vot proiectul:  Vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de
majoritate absolută).

a) Cine este PENTRU?
Valentina CAZACU, Violeta CILIBIU, Romică DRAGU, Dumitru DRAGU, Constantin LEANCU, Liliana PAULIUC, Marian-
Constantin SAVIN, Niculina SPULBER, Lucian-Gabriel ȘTEFAN, Daniel-Marius TICOSCHI, Eugen TIGOSCHI.

b) Cine este ÎMPOTRIVĂ? Niciun vot împotrivă.

c) Cine se ABȚINE? Nicio abținere.

Rezultatul votului: Proiectul Nr. 40/2024 a fost aprobat cu 11 voturi PENTRU, 0 voturi ÎMPOTRIVĂ și 0 ABȚINERI și
se finalizează cu HOTĂRÂREA Nr. 38 .

7) Proiectul nr. 41 din 12.11.2024  privind desemnarea reprezentantului Consiliului local al comunei Târgușor, în
Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Nr.1 Târgușor, pentru anul școlar 2024-2025.

      Președintele de ședință întreabă dacă dorește cineva să ia cuvântul pe tema proiectului?
      Doamna consilier, Valentina CAZACU, propune pe doamna consilier Liliana PAULIUC, pentru a face parte din



PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ:

Dumitru DRAGU
CONTRASEMNEAZĂ PENTRU LEGALITATE:

SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI TÂRGUȘOR,

Camelia VELICICĂ

consiliul de administratie al Școlii gimnaziale nr. 1 Targușor.

      Președintele de sedinta supune la vot propunerea doamnei Valentina CAZACU, care este respinsă cu 4(patru)
voturi ,, pentru,, și 7(șapte) voturi,, împotrivă,,.

      Se supune la vot propunerea ca doamna consilier, Niculina SPULBER, să facă parte din Consiliul de administrație
al Școlii gimnaziale nr. 1 Târgușor, care este aprobată cu 6(șase) voturi ,, pentru,, (doamna Niculina SPULBER nu a
votat)  și 4 (patru) voturi ,, împotrivă,, astfel doamna consilier Niculina SPULBER  este desemnată reprezentantul
Consiliului local Târgușor în Consiliul de administrație al Școlii gimnaziale nr. 1 Târgușor , pentru  anul școlar 2024-
2025 .

Se ia act de avizul comisiei de specialitate.
La dezbatere sunt prezenți:  11 consilieri locali.
Se supune la vot proiectul:  Vot prin ridicarea mâinii individual (pentru aprobare este nevoie de majoritate simplă).

a) Cine este PENTRU?
Violeta CILIBIU, Romică DRAGU, Constantin LEANCU, Marian-Constantin SAVIN, Lucian-Gabriel ȘTEFAN, Eugen
TIGOSCHI.

b) Cine este ÎMPOTRIVĂ?
Valentina CAZACU, Dumitru DRAGU, Liliana PAULIUC, Daniel-Marius TICOSCHI.

c) Cine se ABȚINE? Nicio abținere.

Rezultatul votului: Proiectul nr. 41/2024 a fost aprobat cu 6 voturi PENTRU, (consilierul local Niculina SPULBER nu a
votat),  4 voturi ÎMPOTRIVĂ și 0 ABȚINERI și se finalizează cu HOTĂRÂREA Nr. 39 .

ALTE PROBLEME DE INTERES PUBLIC:

      Președintele de ședință supune atenției consiliului Adresa Nr. 1192/2024, a Școlii Gimnaziale nr. 1 Târgușor,
înregistrată la primăria Târgușor sub nr. 3638/2024, prin care se solicită  și un reprezentant al consiliului local, în
Comisia pentru prevenirea și eliminarea violenței, a faptelor de corupție și discriminării în mediul școlar și
promovarea interculturalității + grupul anti-bullying . 

      Doamna consilier, Niculina SPULBER, o propune în această comisie pe doamna  consilier,  Violeta CILIBIU. Se
supune la vot propunerea,  care este aprobată cu 10 voturi ,, pentru,,  ( doamna consilier Violeta CILIBIU nu a votat) ,
0 voturi ,, împotrivă,, și 0 ,, abțineri ,, . În urma votului doamna consilier,  Violeta CILIBIU , este desemnată de
Consiliul local  Târgușor pentru a face parte din Comisia pentru prevenirea și eliminarea violenței, a faptelor de
corupție și discriminării în mediul școlar și promovarea interculturalității + grupul anti-bullying , a  Școlii gimnaziale
nr. 1 Târgușor.

      Domnul consilier, Dumitru DRAGU, președintele de ședință, constată că punctele înscrise pe ordinea de zi au fost
epuizate și, neexistând alte probleme de discutat, declară ședința închisă.
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